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Τα σινεμά του δήμου μας έχουν μόνο φίλους και εκτιμώ
ότι δικαίως μας αποκαλούν φίλους, γιατί καταφέραμε 
να δημιουργήσουμε το δήμο της 7ης τέχνης
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΠΥΛΑΙΑ
Η αυλαία άνοιξε προ ημερών στο «Cine Πανόραμα», ενώ ίο «Cine Πυλαία» 
θα υποδεχθεί ίο κοινό στις 15 Ιουνίου

Καλοκαίρι με «μαγικές» 
βραδιές στα θερινά σινεμά

να ακόμα καλοκαίρι με «μαγι- 
|>™ κές» κινηματογραφικές βραδιές 

και μάλιστα κάτω από τα αστέ
ρια θα απολαύσουν και φέτος οι σινεφίλ 
και όχι μόνο στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, 
εκεί όπου το θερινό σινεμά αποτελεί τη 
συνήθεια που έγινε λατρεία για μικρούς 
και μεγάλους.

Τα σινεμά σε Πανόραμα, που άνοιξε ήδη 
την αυλαία του φετινού καλοκαιριού και 
σε Πυλαία που ετοιμάζεται σε δύο εβδο
μάδες από σήμερα να υποδεχθεί το κοινό, 
αποτελούν πλέον σημείο αναφοράς στην 
πόλη για όσους αγαπούν τον κινηματο
γράφο, καθώς το πρώτο μετρά 24 χρόνια 
αδιάλειπτης παρουσίας και το δεύτερο που 
έγινε κιόλας δέκα χρονών.

Σε δύο μοναδικούς χώρους, το κοινό της 
περιοχής αλλά και ευρύτερα της Θεσσαλο
νίκης, θα έχει την ευκαιρία να δει καθόλη 
τη διάρκεια του καλοκαιριού ταινίες που... 
υπόσχονται μυστήριο, δράση και μπόλι
κο ρομαντισμό, ενώ πλούσια είναι και η 
παιδική ταινιοθήκη, προσκαλώντας τους 
μικρούς φίλους να δουν στο πανί αγαπη
μένους ήρωες.

Τα σινεμά του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, 
ειδικά του Πανοράματος, το δημοφιλές 
«Cine Πανόραμα» που διατηρεί την πρωτιά 
σε επισκεψιμότητα, ξεχωρίζουν τόσο για 
την διαχρονική τους ποιότητα, καθώς είναι 
εξοπλισμένα με σύγχρονα μέσα, όσο και 
για το εξαιρετικά φιλικό περιβάλλον τους, 
θυμίζοντας τις παλιές όμορφες εποχές των 
θερινών σινεμά.

«Τα σινεμά του δήμου μας έχουν μόνο 
φίλους και εκτιμώ ότι δικαίως μας απο
καλούν φίλους, γιατί καταφέραμε να δη
μιουργήσουμε το δήμο της 7ης τέχνης. Ο 
κόσμος τόσο από την περιοχή του δήμου 
όσο και ευρύτερα από τη Θεσσαλονίκη 
έχει αγκαλιάσει τα σινεμά, και εμείς ως 
δημοτική αρχή στηρίζουμε το θεσμό που 
είναι κάτι μοναδικό στην πόλη μας. Και 
το λέω αυτό, γιατί πουθενά στον κόσμο 
δεν μπορεί κανείς να βρει εύκολα ανάλο
γους καλαίσθητους και απόλυτα οργανω
μένους χώρους, βλέποντας σινεμά κάτω 
από τα αστέρια, μυρίζοντας αγιόκλημα 
και γιασεμί» τόνισε μιλώντας στη «ΜτΚ» 
ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης.

Μάλιστα παρότρυνε τον κόσμο της πό
λης να επισκεφθεί τα θερινά σινεμά σε 
Πανόραμα και Πυλαία, γιατί «είμαι σίγου
ρος πως όσοι δεν τα γνωρίζουν θα έρθουν 
και θα τα απολαύσουν. Είμαι σίγουρος ότι 
δεν θα μετανιώσουν για την επιλογή τους, 
αντίθετα θα χαρούν τους χώρους και τις 
ποιοτικές ταινίες που θα προβάλλονται 
όλο το καλοκαίρι».

Ένα... έγκλημα στην επίσημη πρώτη
Το θερινό σινεμά στο Πανόραμα ανοί

γει παραδοσιακά πρώτο την αυλαία και 
φέτος το κοινό πέρασε τις πύλες του 
«Cine Πανόραμα» στις 24 Μαιου, οπό
τε η πρεμιέρα συνοδεύτηκε από ένα... 
έγκλημα.

Η ταινία μυστηρίου «Έγκλημα στο Νεί
λο» με βασικό ήρωα τον επίμονο Ηρακλή 
Πουαρό που αγαπήθηκε το χειμώνα προ
βλήθηκε δωρεάν και οι σινεφίλ από ολό
κληρη τη Θεσσαλονίκη έδωσαν και φέτος 
το παρόν στην εκκίνηση της καλοκαιρινής 
χρονιάς, απολαμβάνοντας ποιοτικό σινε
μά σε έναν όμορφο χώρο όπου κυριαρ

χούν το αγιόκλημα, το γιασεμί αλλά και 
το ποπ κορν.

Η συνέχεια όμως στο «Cine Πανόρα
μα» είναι εξίσου συναρπαστική, καθώς η 
ταινία «Top Gun: Maverick» που προ
βάλλεται αυτές τις μέρες εντυπωσιάζει 
του λάτρεις της περιπέτειας. Και αυτό 
καθώς ο Τομ Κρουζ μετά από 36 χρόνια 
φοράει ξανά τη στολή του πιλότου και 
τα χαρακτηριστικά γυαλιά ηλίου που τον 
καθιέρωσαν σε ένα ρόλο-σταθμό της κα- 
ριέρας του.

Η ταινία θα προβάλλεται μέχρι και την 
Τετάρτη ι Ιουνίου, στις 9.15 το βράδυ.

Ταινίες που περιμένουν όλοι 
- Η «Σμύρνη» έρχεται με τη Μ. Ντενίση

Μέσα στον Ιούνιο όμως, μικροί και με
γάλοι θα απολαύσουν μοναδικές ταινίες 
στο «Cine Πανόραμα», όπως τη μεγάλη 
επιτυχία που έσπασε ταμεία «Σμύρνη μου 
Αγαπημένη», ενώ σε μία από τις προβο
λές ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και οι ιθύ
νοντες της εταιρείας που διαχειρίζεται τα 
σινεμά έχουν προσκαλέσει τη δημιουργό 
της ταινίας Μιμή Ντενίση, η οποία θα τη 
δει μαζί με το κοινό της Θεσσαλονίκης.

Στις 23 Ιουνίου θα προβληθεί η ταινία 
αφιερωμένη στη ζωή του θρυλικού και αξέ

χαστου ροκ σταρ Έλβις Πρίσλεϊ με τον Τομ 
Χάνκς στο ρόλο του διαβόητογ μάνατζερ 
του Έλβις. Πρόκειται για τον «Elvis» του 
Μπαζ Αούρμαν, που έκανε πρεμιέρα στις 
Κάννες.

Στις 7 Ιουλίου οι σινεφίλ που αγαπούν 
την καλή κωμωδία θα δουν τη συνέχεια 
του απολαυστικού φιλμ «θεέ μου τι σου 
κάναμε», το οποίο έσπασε ταμεία, καθώς 
αγαπήθηκε πολύ τα προηγούμενα χρόνια.

Τέλος Ιουνίου στο «Cine Πανόραμα»... 
έρχεται ο Ισπανός σταρ Χαβιέ Μπαρδέμ με 
την ταινία «Το τέλειο Αφεντικό», ενώ 
λίγο αργότερα θα προβληθεί η γαλλική ται
νία «Eiffel», μία ιστορία που αφορά στην 
ιστορία της κατασκευής του περίφημου 
πύργου που αποτελεί σημείο αναφοράς 
για τη Γαλλική πρωτεύουσα.

Επίσης θα προβληθεί και η ταινία 
«Bullet Train», ένα παραληρηματικό θρί- 
λερ δράσης από τον σκηνοθέτη της ταινίας 
Deadpool 2, Ντέιβιντ Λιτς με πρωταγωνι
στή τον αγαπημένο Μπραντ Πιτ.

Εκπλήξεις όμως περιμένουν και τους μι
κρούς φίλους, καθώς στις ι6 Ιουνίου στο 
«Cine Πυλαία» θα προβληθεί η animation 
ταινία «Lightyear» όπου αφηγείται την 
ιστορία του πιλότου του σύμπαντος του 
Toy Story.

Στη συνέχεια τα παιδιά θα χαρούν τις 
αγαπημένες περιπέτειες του σκανταλιάρη 
«Μικρού Νικόλα», ενώ στις 15 Αυγού- 
στου έρχεται αυτό που περιμένουν όλοι:
Τα «Minions 2 - Η Άνοδος του Γκρου».

ΙΊα να μάθεις τι παίζει
Το κοινό που θέλει να ξέρει ποια ταινία θα προβάλλεται και πότε, 
προκειμένου να κανονίζει το πρόγραμμα του μπορεί να ενημερώνεται:
• στο τηλέφωνο του κινηματογράφου 2310-346720
• στο facebook: Σινέ Πανόραμα
• στο instagram: cine.panorama
• στο site του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη
• σε κάθε εφημερίδα και site στο πρόγραμμα των κινηματογράφων 
Φέτος μάλιστα υπάρχει η δυνατότητα έκδοσης ηλεκτρονικού εισιτηρίου 
μέσω της πλατφόρμας της viva.gr και στο https://www.viva.gr/tickets/cine- 
ma/cine-panorama-therinos/.
Επίσης, από την Τετάρτη 15 Ιουνίου ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος 
της Πυλαίας (Cine Πυλαία), ανοίγει και αυτός τις πύλες του προκειμένου να 
υποδεχθεί τους εκατοντάδες σινεφίλ που και φέτος θα απολαύσουν τους 
φιλόξενους χώρους του.
Υπενθυμίζεται ότι η είσοδος επιτρέπεται σε όλους χωρίς την επίδειξη 
πιστοποιητικού.


